



СКР начал проверку по видеообращению жителей Невинномысска об отсутствии отопления в многоквартирном доме



В ходе мониторинга размещаемых в сети Интернет сведений было выявлено видеообращение жителей многоквартирного дома в городе Невинномысске, которые сообщают о длительном отсутствии теплоснабжения жилых помещений.

В следственном отделе по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организована процессуальная проверка по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей.

По результатам проведения всех проверочных действий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

08 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1747756>